
JÄSENKYSELYN 
TULOKSET

5.6.2023



VASTAAJAT



Työnantajani on

%

%

2%

2%

6%

8%

18%

64%

hyvinvointialue

seurakunta

julkisomisteinen liikelaitos

oppilaitos

Muu, mikä?

kolmas sektori

kunta tai kuntayhtymä

valtio

n=50



Olen ollut JATin jäsen

n=50

14%

42%

14%

30%

alle vuoden 1–5 vuotta 6–10 vuotta 10 vuotta tai pidempään



Olen työskennellyt viestintätehtävissä julkisella alalla

n=50

%

24%

20%

56%

alle vuoden 1–5 vuotta 6–10 vuotta 10 vuotta tai pidempään



Mihin viestinnän verkostoon kuulut JATin lisäksi?

12%

24%

28%

32%

56%

Muu, mikä?

En kuulu muihin verkostoihin.

Työyhteisööni liittyvä verkosto (esimerkiksi kirkon viestijät tai
hallinnonalan viestijöiden verkosto)

ProCom – Viestinnän ammattilaiset ry

Ammattiyhdistys (esimerkiksi Viesti ry, Suomen
markkinointiliitto ry tai Journalistiliitto)

n=50



TYYTYVÄISYYS TOIMINTAAN



Miten tyytyväinen olet JATin toimintaan?
4 = erittäin tyytyväinen, 1 = erittäin tyytymätön

n=50

3,5

3,6 3,6

3,1

Toiminta kokonaisuudessaan Tapahtumatarjonta Viestintä tapahtumista Julkisen viestinnän laadun ja
arvostuksen parantaminen



Suosittelisitko JATin jäsenyyttä kollegallesi?
10 = erittäin todennäköisesti, 1 = erittäin epätodennäköisesti

1
2

7

23

17

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Arvostelijat Passiiviset Suosittelijat

n=50, keskiarvo 9,1



Mitkä asiat ovat sinulle tärkeimpiä JATin toiminnassa?

%

%

2%

2%

4%

10%

10%

12%

14%

18%

18%

42%

44%

88%

Yhteyksien luominen viestinnän ja muiden alojen opiskelijoihin

Viestintään liittyvien kansainvälisten yhteyksien luominen

Virkistystilaisuudet

Yhteyksien luominen viestinnän ja muiden alojen tutkijoihin

Viestinnän eettisen neuvottelukunnan työhön osallistuminen

Opintomatkat

Julkista viestintää ja viestijöitä koskevien selvityksien laatiminen

Yhteistyö muiden viestinnän alan yhteisöjen kanssa

Viestinnän ala -tutkimuksen tuottaminen joka toinen vuosi…

Keskustelutilaisuudet

Osallistuminen viestintää koskevaan julkiseen keskusteluun

Verkostoitumistilaisuudet

Tutustumiskäynnit

Koulutukset

n=50



TAPAHTUMAT JA VIESTINTÄ



Mistä olet saanut tietoa JATin tapahtumista?

4%

24%

26%

30%

30%

36%

96%

Muualta, mistä?

kollegalta

Twitteristä

Facebookista

jat.fi-sivustolta

LinkedInistä

uutiskirjeestä

n=50



Miten tärkeitä JATin viestintäkanavat ovat sinulle?
4 = erittäin tärkeä, 1 = ei lainkaan tärkeä

n=50

3,8

2,7

2,2
2,0 2,0

uutiskirje jat.fi-sivusto LinkedIn Twitter Facebook-ryhmä



Arvioi JATin verkkotapahtumien ajankohtien 
sopivuutta itsellesi
4 = erittäin hyvä, 1 = erittäin huono

n=50

3,1

2,2 2,2

3,0

2,6

Aamuisin ennen kello
yhdeksää

Aamupäivisin kello 9 ja 11
välillä

Iltapäivisin kello 13 ja 15
välillä

Iltapäivisin kello 15
jälkeen

Iltapäivisin kello 16
jälkeen



MERKITYS TULEVAISUUDESSA



Millaisena näet JATin merkityksen itsellesi 
tulevaisuudessa?

%

4%

8%

26%

62%

JATin merkitys vähenee merkittävästi.

JATin merkitys kasvaa merkittävästi.

JATin merkitys vähenee.

JATin merkitys kasvaa.

JATin merkitys pysyy ennallaan.

n=50


